

新聞提要

華北戰雲

★南京各領袖公開批評馮玉祥何應欽罵馮為中國之禍水吳敬恆不信馮能獲得最後勝利

★閻錫山軍隊已全數開返山西扼守晉省各要隘嚴防馮軍進攻

★馮玉祥預定計劃先進攻山西取得晉省富饒藉充軍實並除後顧之憂

★馮玉祥親信現任北平市長何其鞏氏

已遷入外國使館

★劉峙謁見何應欽請令調動軍隊

★津浦路貨車及客車已不能照常開行

★何應欽演說詞稱蘇俄在中國西北大活動據可靠消息馮軍中現有赤俄軍官十二人但據我所聞鮑羅廷加倫及其他赤俄秘密使者在去年杪已曾赴開封過訪馮氏

★馮玉祥部下將領廿八人聯名宣佈蔣介石之六大罪狀要求蔣介石立即下野請馮玉祥率兵五十萬討伐蔣介石

★平漢鐵路橋樑被馮軍毀壞三度需時

兩粵戰訊

數月方克修妥平漢隴海兩鐵路均已停止火車交通

★張學良電蔣介石歷指馮玉祥罪惡並謂奉軍儘可為中央征討叛逆探悉奉軍入關者有四萬餘人現候命中止

★平津鐵路李品仙之軍隊已下動員令進兵河南

★十九日有大隊桂軍反攻源潭被粵軍迎頭痛擊

★粵桂兩軍現沿粵漢鐵路激戰竟日兩方死傷過五百人以上現尚在相持中

★陳濟棠調黃質文路鳳翔部開赴北路

助戰

★張貞部軍隊已到達大埔現在三河壩封船載兵沿河而下且夕可佔潮安徐景唐防地已搖動

★陳濟棠準備以海軍及航空軍攻梧州桂軍現嚴密防守商民驚恐萬分

★孫科及其夫人公子等昨赴天津迎接宋慶齡并運糶花車於傍晚抵北平民衆狂熱參觀宋夫人偕孫科及其夫人等即前往西山碧雲寺公祭孫靈均放聲大哭宋夫人尤為哀慟

美術花塔磚

ARTILE

Elkayes Creation

發行所
新加坡
大略街
四十號
廣茂號



有時嬌嬌跌

用此永備電筒以趨助何其急扶應予也
其名永備實不虛傳
耐用可靠品質優良
用途廣大家居旅行
不可小之



EVEREADY

永備電筒

堅固耐用

星洲代理——聯合大樓內摩拿非遠

開拓文思

用派克筆寫字最為迅速，無頓挫漏墨及其他弊病，故於作文不至分心，有助於文思不少。

筆桿輕巧，係用不碎物質製成，較舊式之橡皮桿減輕百分之二十八。三十五年之製造經驗，四十七次之改良，及三十二種特許證，

皆足以證明此筆之優良。

筆桿顏色分五種：嫩黃，硃紅，寶藍，烏黑，翡翠；除烏黑者外，桿端均用黑色鑲嵌，尤屬美觀。

購筆時請認明筆桿上所列西文 "Geo. S. Parker" "Duofold" 庶不致誤。

各處文具店均有出售。

美國派克筆公司製造

Parker For life-long use
Duofold

PRICES FROM \$5.50 AND UP
SOLD BY ALL DEALERS EVERYWHERE.
Sole Agents: WEILL & MONTOR, 22 Raffles Place, SINGAPORE.